

### Otázka č. 1

V zmysle Výzvy na predloženie cenovej ponuky požaduje obstarávateľ podľa bodu 8.2.2. písm. a) a b) nasledovné doklady:

- a) *kópia dokladu o oprávnení podnikat' (výpis z OR SR alebo ŽR SR); v prípade, že uchádzačom je občianske združenie alebo nadácia, potvrdenie Ministerstva vnútra SR o vedení v registri,*
- b) *čestné vyhlásenie, že uchádzač si plní zákonné povinnosti platenia odvodov voči Sociálnej poisťovni, zdravotným poisťovniam a daňovému a colnému úradu, vo formáte .pdf (v .pdf ako podpísanú verziu osobou oprávnenou konať za uchádzača),*

Žiadame obstarávateľa o vysvetlenie, či je možné tieto doklady nahradiť potvrdením o zapísaní v Zozname hospodárskych subjektov, ktorý je podľa § 152 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len ZVO) verejne prístupným zoznamom na webovom sídle úradu. V ňom sú zapísané hospodárske subjekty, ktoré preukázali splnenie podmienok účasti osobného postavenia podľa § 32 ZVO.

### Odpoveď č. 1:

Áno, tieto doklady je možné nahradiť potvrdením o zapísaní v Zozname hospodárskych subjektov, ktorý je podľa § 152 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len ZVO) verejne prístupným zoznamom na webovom sídle úradu. V ňom sú zapísané hospodárske subjekty, ktoré preukázali splnenie podmienok účasti osobného postavenia podľa § 32 ZVO.

Obstarávateľská organizácia si aj sama vie overiť zápis v Zozname hospodárskych subjektov.

### Otázka č. 2

V zmysle Výzvy na predloženie cenovej ponuky požaduje obstarávateľ podľa bodu 8.2.5 nasledovné:

*Uchádzač v rámci ponuky predloží vlastný návrh ceny plnenia predmetu zákazky podľa prílohy č. 2a – **Návrh na plnenie kritéria**, špecifikovaného v tejto Výzve, vo formáte excel aj v .pdf(v pdf. ako podpísanú verziu osobou oprávnenou konať za uchádzača).*

Sprístupnená dokumentácia od obstarávateľa však takúto prílohu č. 2a neobsahuje.

Žiadame obstarávateľa o vysvetlenie, kde je táto príloha dostupná, resp. či je vôbec relevantné takúto prílohu požadovať, nakoľko Návrh uchádzača na plnenie kritérií požaduje aj v zmysle bodu 8.2.4.

### Odpoveď č. 2:

Obstarávateľská organizácia oznamujeme, že odstavec vo výzve:

*Uchádzač v rámci ponuky predloží vlastný návrh ceny plnenia predmetu zákazky podľa prílohy č. 2a – **Návrh na plnenie kritéria**, špecifikovaného v tejto Výzve, vo formáte excel aj v .pdf(v pdf. ako podpísanú verziu osobou oprávnenou konať za uchádzača).*

sa netýka predmetnej zákazky a jedná sa o administratívnu chybu, ktorá bude ihneď odstránená a výzva bude zverejnená aktualizovaná.